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YBaxaemas Bnacra! Bam yposior coBeplileHHO IpaBa - 3HaYMMEBIM Y eTell CYUTaeTCs pacllupeHue
nmoxaHk# [0 11 mM. Pacmivpenue noxaHky, Bel mpaBel, 9T0 ciencTBue. ClencTBie HapylIeHUsT OTTOKa
MOYH B CUJIY KaKMX-TO IPHUUYMH (BPOXKOEHHAS aHOMAJIUSI MOUYEBHIBOSIINX ITyTEH, Ty3bIPHO-
MOYETOYHUKOBBIY pedITIoKC, HelpoMbIlIeYHast JUChYHKINS MOUETOYHUKOB U T. [1.). CobionaiTe
nueTy (MCKIIOYUTDL OCTPHIE, CONeHbIe 6JTI0fa), MaBalTe OTBAPEl MOYETOHHEBIX TPaB (JTUCT OPYCHUKH,
TOJIOKHSIHKA, KyKypYy3Hble PhlIblla, 6epe30Brie MMOYKY) 10 2 CT. 1. 3 pa3a B feHb. Yepe3 3 Mecslla
coenaite KoHTponb Y3U. Yoauu!



